

Assembleia de Freguesia de Meirinhas

Acta nº 139

Reunião Ordinária da Assembleia de Freguesia de Meirinhas, realizada a vinte de Dezembro dois mil e onze.

Aos vinte dias do mês de Dezembro de dois mil e onze, pelas vinte e uma horas, reuniu ordinariamente a Assembleia de Freguesia, na sede da Junta de Freguesia de Meirinhas

Por parte da Assembleia estavam presentes, a Presidente da mesa de Assembleia Maria Adelina Gomes Ferreira, a primeira secretaria Lina Maria Duarte Areia Gaspar e o segundo secretário Nuno Manuel da Ponte Rodrigues, estavam presentes também os membros da Assembleia Jorge Manuel Ferreira, Cátia Marina da Silva Gaspar, Francisco Gaspar da Silva e Hélder Pedro da Silva Gaspar.

Por parte da Junta de Freguesia estavam presentes o Presidente da Junta Avelino das Neves António, o tesoureiro Enio Bruno Antunes Mota e a secretária Nélia Mota Ferreira.

Vinte minutos após a hora marcada, a presidente da mesa de Assembleia de Freguesia deu por iniciada a ordem de trabalhos:

Ponto um – “Leitura das actas das reuniões anteriores”

A primeira secretaria da assembleia de freguesia lê as actas nºs 137 e 138 das reuniões anteriores. Depois de lidas a presidente da assembleia submete as actas à aprovação da assembleia e estas são aprovadas por unanimidade.

Ponto dois – “ Período antes da Ordem do dia”

Não existiu qualquer intervenção neste ponto.

Ponto três – “Leitura da correspondência da junta “

Toma a palavra a secretária da junta que fez um resumo da correspondência da junta, nomeadamente dos vários ofícios enviados e recebidos:

- Carta da junta autónoma das estradas a informar que não é possível fazer passagens pedonais solicitadas.
- Carta da TDT a avisar que vai efectuar uma sessão informativa.
- Abaixo assinado relativo à empresa Umbelino Monteiro sobre um portão colocado por esta empresa que está a fechar uma serventia no Areeiro.
- Carta enviada à CMP a solicitar participação relativa aos cantoneiros da freguesia.

O Sr. Jorge Ferreira toma a palavra e solicita à secretária que leia a carta da junta autónoma das estradas. Após a leitura, este disse que a resposta da junta autónoma é totalmente desproporcionada e fora do devido contexto. Referiu ainda que deve ser feita um novo ofício para a CMP e assembleia Municipal. A título de exemplo apontou lugares onde passa o IC2 em que existem passagens aéreas como é o caso de Condeixa.

O Sr. Hélder toma a palavra dizendo que também não concorda com o conteúdo da referida carta e que esta não se enquadra com o anterior plano definido para esta zona e solicita também que se faça um ofício a informar da avaria nos semáforos junto às bombas.

O Sr presidente da junta refere que tem insistido neste assunto na assembleia municipal, mas que não vê grandes soluções e que não sabe se esta resposta tem a ver com um abaixo-assinado. Disse ainda que enviou um ofício a solicitar ponto de situação relativo à construção da nova variante.

Toma a palavra o Sr Hélder que refere que esta situação do IC2 está a ficar absurda e caricata, tendo em conta o estado do piso, que está péssimo, comprometendo a segurança dos seus utilizadores.

Ponto quatro – “ Informação do Sr. Presidente da Junta”

Toma a palavra o Sr. presidente da junta que informou sobre os seguintes pontos:

4.1-Reunião tida na CMP com os diversos presidentes de junta de freguesia do concelho em que foram abordados assuntos relativos ao que foi realizado nas freguesias.

4.2-Analise das diversas estradas abertas e pavimentadas na freguesia:

- Travessa da Hortinha.
- Rua do Comercio.
- Asfaltagem da rua das Chanheiras.
- Iluminação da rua do gimnodesportivo.
- Pontes do rio Cabrunca.
- Furo do pavilhão gimnodesportivo.
- Arborização e jardinagem junto ao pavilhão gimnodesportivo.
- Balanço de Kilómetros de estrada aberta e pavimentada na freguesia desde 1994 até agora são cerca de 35 KM

4.2- Vai realizar-se uma exposição itinerante sobre a guerra peninsular, já está a passar pelas diversas freguesias e a sua passagem está prevista nas Meirinhas em 2013.

4.3- O estaleiro da junta de freguesia foi assaltado diversas vezes nos últimos tempos e foram roubados diversos equipamentos e materiais, sendo que, por esta razão foi colocado um novo portão para reforçar a segurança. Apesar deste investimento o estaleiro já voltou a ser assaltado.

4.4- Relativamente ao abaixo-assinado referente à empresa Umbelino Monteiro, disse que o portão tem uma chave mas que esta não foi entregue a todos os utentes que necessitam de utilizar a referida serventia. Neste sentido, já foi contactada a Sra. Teresa Monteiro, responsável desta empresa que sugeriu a abertura de uma rua paralela para que os utentes que necessitam a possam utilizar, manifestando disponibilidade por parte da empresa para doar o terreno.

4.5- Numa reunião realizada na CMP foi informado que o PDM seria concluído até 2013.

4.6- Relativamente ao documento verde, o presidente da câmara informou que, à partida nenhuma freguesia do concelho seria integrada.

4.7- Relativamente à rua da Ladeira o assunto foi resolvido, contudo, para melhor resolução seria importante fazer uma nova obra, pois a solução anterior agravou o alagamento de várias terras e como tal devem ser canalizadas para outro lado.

4.8- Informou também que foi enviado um ofício à CMP referente à falta de água na rua da Fonte Nova.

4.9- Na Travessa do Casal de Além existem problemas no sistema de canalização de água e possivelmente será necessário colocar um purgador para resolver problema.

4.10- Sobre a construção do campo de futebol, informou, que estava com muitas dúvidas relativamente aos prazos para início das obras, tendo por isso realizado uma reunião com o Presidente da CMP para fazer ponto da situação. Tendo sido depois marcada e realizada uma outra reunião onde estiveram presentes o Presidente da CMP e os membros da associação.

Nessa reunião decidiu-se que no próximo ano aplicar o sintético e os balneários para criar as condições mínimas para que na próxima época se possa jogar nas Meirinhas.

h.
R
1.

4.11- Informou também que foi concedida uma hora para utilização do pavilhão gimnodesportivo pela junta de freguesia e que será às terças-feiras.

4.12- Informou ainda que os acessos do IC2 à Artebel e Civam estão em péssimo estado e que o início desta rua é muito apertado pondo em risco os utilizadores desta via. Deste modo ficou combinado com o confiante Sr. Diamantino Fragoso Marques fazer uma troca de terrenos para que seja possível proceder ao alargamento da referida Rua em tres metros.

Para avançar com o projecto e obras a Artebel e CIVAM irão dar cerca de 5000€ cada e a CMP oferece os materiais de construção.

4.13- A iluminação de Natal foi colocada pela empresa "Meio Ideal" em vários locais da freguesia e custou cerca de 1000€.

4.14- As obras do cemitério irão ser concluídas entretanto avançando-se com os passeios e respectiva pavimentação.

4.15- Relativamente à TDT, está a fazer-se o registo de antenas e no dia 12 de Janeiro de 2012 no Teatro Cine de Pombal irá realizar-se uma sessão de esclarecimentos sobre o assunto.

4.16- Questionou o Presidente da CMP sobre o pólo escolar, pois as Meirinhas é a única no concelho que paga aluguer para pré escolar, mas foi informado que tal não será possível até o campo de futebol não estar finalizado.

Ponto cinco – “ Apresentação do Orçamento para 2012”

Toma a palavra o tesoureiro da junta de freguesia dizendo o seguinte:

- O Orçamento da Junta para o ano de 2012 irá ser entregue a todos os elementos da assembleia via E-mail para analise.

- As obras do cemitério irão ser suportadas pela Junta de freguesiade Meirinhas.

- Irá ser construído um parque verde e de merendas na zona da Barreira Malhada.

-O futuro pólo escolar das Meirinhas continua a ser uma prioridade.

A presidente da assembleia submete o orçamento a aprovação da assembleia e este é aprovado por unanimidade.

Ponto seis – “ Outros assuntos de Interesse”

Toma a palavra o sr. Jorge Ferreira dizendo que na rua de Santo António continua em mau estado.

Toma a palavra o Sr. Presidente da Junta dizendo que poderá haver a possibilidade de implantação de uma unidade de saúde de cuidados continuados nas Meirinhas através de uma união de freguesias.

Não havendo mais nada a tratar, toma a palavra a Presidente da Mesa de Assembleia, Maria Adelina Gomes Ferreira, dando por terminada a sessão, da qual para constar se lavrou a presente acta que eu, Nuno Manuel da Ponte Rodrigues, redigi subscrevo e vai ser assinada.

A Presidente da Assembleia

1ª Secretaria

2º Secretario